
2024年度後期授業アンケート集計結果

FD推進委員会

（開講別）

学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
24後期

回答率
23後期

Ｑ１平均 Ｑ５平均 Ｑ６平均 Ｑ７平均

Ｔ 423 16,340 5,178 31.7% 35.2% 2.62 3.68 3.69 3.83

L 209 7,237 1,451 20.0% 22.4% 2.61 3.96 4.08 4.14

Ⅰ 200 8,710 1,553 17.8% 23.6% 2.47 3.80 3.76 3.92

Ｙ 161 13,715 2,742 20.0% 17.5% 2.77 3.81 3.84 4.02

J 137 9,076 1,414 15.6% 18.5% 2.38 3.81 3.79 3.98

W 112 8,372 1,311 15.7% 22.1% 2.58 3.78 3.77 3.84

N 56 3,842 827 21.5% 28.6% 2.75 4.01 4.03 4.08

Ｏ 176 8,775 2,636 30.0% 36.8% 2.53 3.88 3.94 4.04

G 50 4,666 1,642 35.2% 44.7% 2.72 3.81 3.83 3.92

共通 37 2,697 651 24.1% 25.3% 2.46 3.96 4.02 4.08

計 1,561 83,430 19,405 23.3% 26.3% 2.60 3.81 3.83 3.95

（教員所属別）

学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
24後期

回答率
23後期

Ｑ１平均 Ｑ５平均 Ｑ６平均 Ｑ７平均

Ｔ 232 13,104 4,094 31.2% 35.0% 2.72 3.69 3.73 3.86

Ｌ 630 18,035 4,583 25.4% 28.3% 2.44 3.90 3.88 4.03

Ⅰ 164 8,715 1,735 19.9% 24.6% 2.36 3.78 3.80 3.87

Ｙ 107 12,233 2,074 17.0% 16.1% 2.95 3.78 3.84 4.01

Ｊ 122 8,791 1,144 13.0% 18.2% 2.52 3.73 3.75 3.90

Ｗ 58 5,049 847 16.8% 21.6% 2.59 3.71 3.73 3.82

Ｎ 33 2,939 598 20.3% 23.1% 2.80 4.01 4.04 4.08

Ｏ 98 6,529 1,915 29.3% 37.2% 2.56 3.86 3.95 4.02

G 27 3,190 1,255 39.3% 47.7% 2.67 3.77 3.78 3.90

全学教育機構 78 3,950 927 23.5% 21.7% 2.66 3.92 3.93 4.06

学生部 10 745 185 24.8% 26.1% 2.09 4.09 4.05 4.12

工大 2 150 48 32.0% 50.5% 2.73 3.58 3.50 3.81

計 1,561 83,430 19,405 23.3% 26.3% 2.60 3.81 3.83 3.95

数値化可能項目

数値化可能項目
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